



“辽宁舰”入列

中国迈入航母时代

昔日的“瓦良格”，今日的“辽宁舰”服役了。记者获悉，未来一段时间，它还会出现在大连港内继续进行一系列的测试工作。

航母入役，外界最为关注的是北海、东海、南海三大舰队哪个舰队会成为它的归属地，哪里又会成为它的母港？军事专家分析，青岛是最有可能的一个选择。

未来航母的试验和训练将会以编队形式来进行，通过各种试验和训练来逐渐积累经验。



9月25日，威武的海军仪仗队在“辽宁舰”上准备接受首长检阅。新华社发

专家解读

中国首艘航母体现五大战略意义 向“蓝水海军”转型

对于中国首艘航母正式交接入列，国防大学军事后勤与军事科技装备教研部副教授葛立德在接受记者采访时表示，“辽宁舰”是中国海军所装备的第一艘航空母舰，尽管它只是一艘航母试验平台，但却是一个从无到有的“零”的重大突破。这是中国几代海军人的长远梦想，更是全体中华儿女的共同心声。

葛立德表示，“辽宁舰”的服役堪称中国海军走向远洋的重要的起点，其战略意义主要体现在五大方面。

一是促进海军武器装备体系的完善与优化，加速推动海军建设的整体转型，强化以航空母舰为核心的海空一体化的综合作战力量。

二是增强海上联合作战能力，现代海上作战，没有制空权就谈不上制海权，而以航空母舰为中坚的海空立体作战体系，是夺取局部海域制空权和制海权的关键。

三是显著增强海军的远海防卫作战能力，进一步提升海军维护国家主权和海洋权益的综合实力，为国家长远发展利益提供坚实的海上安全保障。

四是加速推进中国海军由“黄水海军”向“蓝水海军”的全面战略转型，切实增强远海合作与应对非传统安全威胁的能力，为国家战略利益拓展奠定坚实的基础。

五是提升维护地区稳定、促进世界和平与共同发展的能力，推广中国一贯倡导的“和谐海洋”的理念。 本报综合

航母入役 青岛或成母港

测试工作仍在大连港进行 未来训练将会以编队方式进行

吃水深，青岛有望成为母港

去年，海军军事学术研究所研究员、中国航母专家李杰曾表示，“我个人认为，青岛完全有条件成为航母母港”。

李杰介绍说，航母吃水很深，所以航母母港首先必须是个深水港；其次，母港不是只面对一艘航母的给养和维护问题，而是要面对规模庞大的整个航母编队，还要具备防御纵深，选择起来肯定要综合考虑多方面因素。

李杰表示，航母试航是一直伴随航母全寿命的过程，即使航母服役之后，还会定期返厂进行维修、保养，有的航母返厂后会在工厂里维修3~4年，换设备、加装备之后都需要试航。

未来训练 将会以编队方式进行

航空母舰一般是以战斗群为单位执行任务的。以航母为核心的海上编队，集海军航空兵、水面舰艇和潜艇于一体，是将空中、水面和水下作战力量高度联合的海上立体战斗群。

李杰介绍，未来航母的试验和训练将会以编队形式来进行，通过各种试验和训练来逐渐积累经验。

他说：“航母战斗群各舰艇配合是一种非常非常重要的训练形式。即使短期内不从事作战或无作战任务，也可为将来的行动积累经验。”

其实，近日，在海军武器装备中，除了中国首艘航母，新型052D型导弹驱逐舰也成了外界“炙手可热”的关注目标。

威武的大口径主炮、新式相控阵雷达、多功能垂直发射模块……这款海军新式驱逐舰装备有先进巡航导弹并有望成为中国航母的“守护神”。

媒体如此定义这款新式驱逐舰：“排水量接近1万吨，作战性能超越目前所有主力舰。” 据《法制晚报》



郑州信基调味食品城

便利的交通

低廉的价格

优质的服务

让您轻松采购



鲜活



酒店专供



燕鲍翅



冻品 厨具

调味品



9.28日鲜活市场试营业

同等质量比价格

同质同价比服务

一站式采购 后厨集散地

服务电话 0371 65361662

地址：郑州市江山路与连霍高速公路交叉口向西200米